

PROMAX ALKALNA VODA

Najveći broj namirnica koje unesemo putem ishrane, izaziva kiselu reakciju u organizmu. Ovaj efekat se još pojačava korišćenjem prehrambenih aditiva, kao i uzimanjem nekih lekova. Idealno je kad organizam može kompenzirati ovo dejstvo, pošto poseduje odgovarajuće alkalne rezerve. U suprotnom povećana kiselost (acidoza) može nepovoljno delovati na organizam, što doduše ne mora odmah izazvati vidljive probleme, ali tokom godina može rezultirati nastankom velikog broja zdravstvenih tegoba. Jedan od razloga tome jeste da organizam u procesu kompenzacije troši značajne količine mineralnih materija. Zato vam predstavljamo **PROMAX** jonizovana alkalna voda koja odlično vrši **alkalizaciju organizma** i pomaže održavanje njegove zdrave pH-ravnoteže.

PROMAX elektrohemijski aktivirana alkalna voda je katolit koji nastaje u procesu elektrolize destilovane vode sa malim koncentracijama organskih kiselina.

U molekulima **PROMAX** alkalne vode dominira negativno punjenje (jedan O i jedan H daju molekul OH⁻), zbog toga upravo ta voda predstavlja izuzetan antioksidant koji odstranjuje slobodne radikale iz našeg organizma. Izuzetno pogodna za vezivanje slobodnih radikala u našem organizmu.

PROMAX voda je bezbojna tečnost bez mirisa, bez ukusa, vrlo meka i podseća na kišnicu (pH 10,5 – 11,5). Ova voda je odličan stimulator i tonizator. Ona stimuliše bioprocese u organizmu, blago povećava krvni pritisak, poboljšava apetit, daje energiju i lakoću organizmu. **PROMAX** voda je dobro sredstvo u tretiranju posekotina, infekcija, gastritisa.

PROMAX voda je našla primenu:

- u medicini (za lečenje različitih bolesti),
- u poljoprivredi (stimulacija apetita i rasta životinja, porasta otpornosti na bolesti, stimulacija rasta živine, ubrzavanje rasta i cvetanja biljaka, oživljavanje cveća i povrća, stimulacija klijavosti semena),
- u industriji (sredstvo za odmašćivanje i čišćenje stakala), posebno industrija mesa koja pre dezinfekcije zahteva odmašćivanje,
- u domaćinstvu.

Neophodno je znati da se pri lečenju onkoloških bolesti ne sme koristiti alkalna voda.

Pre upotrebe **PROMAX** vode za lečenje neophodno je da konsultujete svog lekara. Za sva oboljenja postoje preporuke i doze za korišćenje aktivne vode za lečenje.